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What feature of the DAT390 course appears to work best?

The presentations• 

Writing a literature review• 

Group work and writing the term paper in sections• 

Talks about scientific writing• 

What feature of the DAT390 course makes least sense?

Group collab• 

Not knowing the group assignments at the start of the semester• 

Group synergy activity, hard to find something that fits everyone• 

presentations• 

"It makes sense to organize a seminar with about 50 students."

Antall svar: Snitt: Median:

Svar Antall % av svar

0 1 25% 25%

1 0 0% 0%

2 1 25% 25%

3 0 0% 0%

4 2 50% 50%

5 0 0% 0%

      

4 2.50 3

Side: 1/7



Which of these alternatives would you most recommend?

Antall svar:

Svar Antall % av svar

DAT390 should be abolished. 0 0% 0%

DAT390 should be reworked and reduced to 5

ECTS study points.
1 25% 25%

DAT390 should be reworked and remain at 10

ECTS study points.
2 50% 50%

DAT390 should remain as is. 1 25% 25%

"DAT390 should be mandatory for all master students in data science."

Antall svar: Snitt: Median:

Svar Antall % av svar

0 0 0% 0%

1 1 25% 25%

2 0 0% 0%

3 0 0% 0%

4 0 0% 0%

5 3 75% 75%

The following concrete change would help improve DAT390:

It would have been a lot better if we knew the group assignments beforehand like maybe at the start of the semester just like the timeline with
individual work instead of a week before. With so many members in a group, it is very difficult to have a group meeting in a weeks time and complete
the assignments even though the assignments are not that comprehensive.

• 

Close the course for students outside of data science, to get ride of the "fake students" that are not actually part of the course• 

Adding how to write a standard report, with maybe a workshop.• 

4

4 4.00 5
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"I have learnt something important in DAT390 so far."

Antall svar: Snitt: Median:

Svar Antall % av svar

0 0 0% 0%

1 1 25% 25%

2 0 0% 0%

3 0 0% 0%

4 2 50% 50%

5 1 25% 25%

"I believe that the remainder of DAT390 will help me learn something important."

Antall svar: Snitt: Median:

Svar Antall % av svar

0 0 0% 0%

1 1 25% 25%

2 0 0% 0%

3 0 0% 0%

4 1 25% 25%

5 2 50% 50%

4 3.50 4

4 3.75 4.5

Side: 3/7



"The way in which group work is used in the course makes sense."

Antall svar: Snitt: Median:

Svar Antall % av svar

0 0 0% 0%

1 2 50% 50%

2 0 0% 0%

3 2 50% 50%

4 0 0% 0%

5 0 0% 0%

"My group is working together well, and there is some benefit from it."

Antall svar: Snitt: Median:

Svar Antall % av svar

0 0 0% 0%

1 1 25% 25%

2 0 0% 0%

3 1 25% 25%

4 2 50% 50%

5 0 0% 0%

4 2.00 2

4 3.00 3.5
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"It is clear what we are expected to do and deliver as a group."

Antall svar: Snitt: Median:

Svar Antall % av svar

0 0 0% 0%

1 1 25% 25%

2 1 25% 25%

3 1 25% 25%

4 1 25% 25%

5 0 0% 0%

"It is clear what I am expected to do and deliver as an individual."

Antall svar: Snitt: Median:

Svar Antall % av svar

0 0 0% 0%

1 0 0% 0%

2 0 0% 0%

3 2 50% 50%

4 1 25% 25%

5 1 25% 25%

Which of these alternatives would you most recommend?

Antall svar:

Svar Antall % av svar

DAT390 should be offered in English only. 4 100% 100%

DAT390 should be offered both in English and in

Norwegian.
0 0% 0%

DAT390 should be offered in Norwegian only. 0 0% 0%

4 2.50 2.5

4 3.75 3.5

4
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"The written feedback provided by the lecturer is useful."

Antall svar: Snitt: Median:

Svar Antall % av svar

0 0 0% 0%

1 0 0% 0%

2 0 0% 0%

3 0 0% 0%

4 2 50% 50%

5 2 50% 50%

"The content and tone of the written feedback is adequate." (As opposed to e.g. being overly critical or
antagonistic.)

Antall svar: Snitt: Median:

Svar Antall % av svar

0 0 0% 0%

1 0 0% 0%

2 0 0% 0%

3 2 50% 50%

4 0 0% 0%

5 2 50% 50%

4 4.50 4.5

4 4.00 4

Side: 6/7



"DAT390 helps us students build a stronger community."

Antall svar: Snitt: Median:

Svar Antall % av svar

0 1 25% 25%

1 1 25% 25%

2 0 0% 0%

3 0 0% 0%

4 0 0% 0%

5 2 50% 50%

"It is a good idea to use DAT390 to prepare a student-organized activity next semester."

Antall svar: Snitt: Median:

Svar Antall % av svar

0 1 25% 25%

1 0 0% 0%

2 1 25% 25%

3 2 50% 50%

4 0 0% 0%

5 0 0% 0%

Free feedback

4 2.75 3

4 2.00 2.5

Dette spørsmålet har ingen svar
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